

Erőszakmentes kommunikáció a szülő-gyermek kapcsolatban

Várjuk az érdeklődő szülőket minden hónap második és negyedik szombat délutánján 17 órától 19 óráig az Erkel Ferenc Művelődési Központ ifjúsági klubjában, ahol Biczók Zsófia tréner tart foglalkozást az erőszakmentes szülő-gyermek kommunikáció alapjairól.

Az együttműködő kommunikációs stílus megtanulása segít abban, hogy pozitív motivációval erősítsük a párkapcsolatot, és neveljük gyermekeinket. Ezzel a szemlélettel kibonthatjuk az önmagunkban és a körülöttünk élő emberekben rejlő lehetőségeket.

Érdeklődni a zsbiczok@gmail.com címen lehet.



Bakács Bernadett

Nyugdíjas óvodapedagógus találkozó

Várjuk szeretettel a Budakeszin élő volt kollégákat 2015. április 14 -én, kedden 15 órakor. Helyszín: Erdő utca 83., az Idősek Napközi Otthona. Az Idősügyi Tanács szervezésében szeretnénk kötetlenül elbeszélgetni, régi kapcsolatokat feleleveníteni.

Köszöntőt mond dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Budakeszi polgármestere.

Dr. Temesszentandrás Hedvig
az Idősügyi Tanács elnöke

Tavaszi üdvözet

A Budakeszi Erkel Ferenc Kamarakórus anyák napi köszöntéssel egybekötött koncertet ad TAVASZI ÜDVÖZLET CÍMMEL.

2015. április 30-án 17 órai kezdettel Budakeszin az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

Az együttes és a Művelődési Központ szeretettel hívja és várja mindazokat, akik szívesen hallgatják az édesanyákat és a tavaszt köszöntő zenés üdvözetletet.

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Farkas László, a kórus vezetője



Sakkverseny és pingpongbajnokság 60 éven felülieknek

Az Idősügyi Tanács ismét megszervezi a senior rapid sakkversenyt a 60. életévüket betöltött érdeklődőknek.

Az Idősügyi Tanács idén először szenior pingpongbajnokságot szervez 60 éven felülieknek.

Az Idősügyi Tanács kreatív képzőművészeti alkotókört szervez az idősebb korosztálynak. A kreatív alkalmakon különféle képzőművészeti technikákat sajátíthatnak el, művészek irányításával. A részvételhez nem kell semmiféle előképzettség, csak kedv és fantázia.

Jelentkezni április 13. hétfőig lehet, a név, cím, elérhetőség megadásával Tajti Enikónél személyesen a Polgármesteri Hivatal 2-es szobájában, vagy az alábbi telefonszámon: 06 23 535-710/131, e-mail: tajti.eniko@budakeszi.hu.

Szereplőválogatás a makkosi kegyhely történetét bemutató színdarabhoz!!!

Augusztus 28-án és 29-én mutatja be Varga Lóránt: Kövel, kő nélkül című darabját a makkosi csoda történetéről a Budakeszi Szépítő Egyesület, Budakeszi Város Önkormányzata és az Erkel Ferenc Művelődési Központ, valamint a Római Katolikus Egyházközség.



A helyszín a makkosmáriai templom udvara lesz.

Rendező: Lázár Csaba színész, a Katolikus Rádió vezető bemondója. Az előadásban neves színművészek is közreműködnek, de mindenekelőtt a színjátszáshoz kedvet érő budakesziek közreműködésére számítunk, minden korosztályban!

A főbb szerepekre fiúkat, férfiakat várunk, főleg a 30-as, 40-es, 50-es korosztályból.

A szereplőválogatás időpontja: május 6., 7., 8. este 18 órától 21 óráig.

Helyszín: az Erkel Ferenc Művelődési Központ.



A próbák május és augusztus végén lesznek. A mű teljes szövege megtekinthető a hirmondo.budakeszi.hu weblapon.

Jelentkezni a helyszínen és a bede.bakacs@gmail.com e-mail címen lehet.

Legyen Ön is részese egy kivételes élménynek, egy alkotó csapatnak!

Bakács Bernadett

Virágvasárnap barkaszenteléssel

- KEZDETÉT VETTE
A NAGYHÉT

Virágvasárnap a húsvétot megelőző vasárnap, a nagyhét kezdete a keresztény ünnepkörben. Ezen a vasárnapon vonult be Jézus keresztthalála előtt Jeruzsálembe.

A katolikusoknál a nagyböjt utolsó, legfontosabb hete kezdődik el: ekkor a templomban barkaszentelést, barkás bevonulást vagy körmenetet tartanak. A szentelt barka a néphagyomány szerint rontás, betegség, vihar, jégeső ellen véd.

Budakeszin, a római katolikus templom egyházközsége idén is megrendezte a hagyományos virágvasárnapi körmenetet, mely a Domonkos nővérek rendháza előtt barkaszenteléssel kezdődött.

Jézus Jeruzsálembe való bevonulását szimbolizálva Budakeszin is körmenettel indultak a hívek a templomba. Pálmaágak helyett a már megszokott barkaágakkal, amit Filó Kristóf plébános úr szentelt meg. A körmenetet követő szentmisén a Passió elének-lésével folytatódott az ünnepi szertartás.

Borda Mihály